

教师捡15万元现金不动心

做好事坚持不留名,网友称其“章丘最美教师”

本报记者 赵丽 通讯员 曹长兴 董颖华

3日下午,山东章丘人论坛上一篇名为“寻找实验中学拾金不昧的好心人”的帖子引起了网友们的关注,发帖人称,章丘市实验中学一位好心的教师将捡到的15万元现金送还了自己,因为时间匆忙没有问对方姓名,希望网友们能帮忙寻找。4日,这位拾金不昧的老师被辗转找到,但他一直不愿留下名字。

“寻找实验中学 拾金不昧的好心人”

3日下午3点多,山东章丘人论坛上一篇名为“寻找实验中学拾金不昧的好心人”的帖子引起网友围观,许多网友呼吁要找到这位好心人,“向好心人学习,向好心人看齐。”在网上,大家把他称作“章丘最美教师”。

章丘市实验中学办公室主任彭运峰看到帖子后就到学校里去打听。“毕竟学校里开着黑色雪佛兰的教师不多。”彭运峰说,当问到一位姓周的老师时,这位老师一开始还表示不知情,再三追问之下,他才勉强承认,“就算有这么回事吧。”

“周老师很低调,他觉得放到任何一个章丘老师身上,都会这么做的。”彭运峰说。4日一大早,发帖人李先生获知找到好心人后,专门委派其下属给学校送来了“拾金不昧,品德高尚”的锦旗和感谢信,还专门给周老师送来了感谢礼金,但是被周老师婉拒了。

周老师 向来很低调

在记者的再三沟通下,彭运峰向记者提供了周老师的电话。彭运峰介绍说,这位老师是实验中学带九年级毕业班的青年物理老师,才27岁。“这位老师向来很低调,根据李先生提供的信息,经过多方面的联系,我们才‘锁定’这位老师。说到要采访时,他坚决表示不想张扬。”

周老师回忆说,当时是晚上8点多,他在章丘西外环看见李先生喝醉了,似乎是

想打车回家。因当时路上车很少很难打到车,开车的周老师就上前询问,发现李先生随身带的包也弄掉了。周老师帮忙捡回包之后,就想找出手机帮他联系家人,但是刚打开包就发现里面有一沓沓的现金,周老师赶忙又把包合了起来,并给失主的家人打了电话。等李先生家人赶到,李先生人和钱都安全了,周老师就赶紧走了。“或许失主的家人以为我是他的生意伙伴吧。”周老师笑着说。

事后,李先生的家人了解情况后,就在网上发帖寻找开黑色雪佛兰的好心人。

“不想因这事影响 毕业班学生的学习”

“我觉得自己只是做了一个老师该做的,况且自己以前也被别人帮助过。”周老师说,他没想到这件事情会引起这么大的轰动。“学生们后来知道我做了好事之后,都开始给我鼓掌,但我告诉他们,咱现在的任务很重,今天要做两份题,不要为这事分心,学生们就不说话了。”周老师说,自己现在正教毕业班的学生,学生都忙着中考冲刺,正在比较忙碌的时候,他不想因为这件事而影响了学生的学习。

实验中学校长吕学江告诉记者,“我们也是刚刚听说这件事,这位老师之所以不愿留名,不想面对镜头,我想那是因为他觉得每个老师都会这样做,这也是他一直坚持不留名的原因。”章丘市教体局教研室副主任马广刚也告诉记者,社会需要提倡拾金不昧的精神,下一步教体局打算对周老师的这种行为举行一个简单的表彰会,大力倡导这种拾金不昧的精神。



“安全生产月”启动

6月5日,济南市召开安全文化建设工作会议,拉开了2012年“安全生产月”活动的序幕,这也是全国第11个“安全生产月”。当日,中石化济南石油分公司还与济南市公安消防分局联合进行了消防应急演练。 本报记者 任志方 通讯员 商红伟 摄影报道

聋哑乘客问路 遇上会手语司机

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 柴苏华) 遇上聋哑乘客,交流起来还真不方便,多亏驾驶员会手语,问路的难题解决了,为了感谢驾驶员,特需乘客将原本打算问路画的画送给了驾驶员。

5日下午2点多,孔村小区公交站点,一位大学生模样的女乘客提着一个行李箱上了一辆19路公交车。女乘客上车后先是在车厢乘车图前看了看,或许是没有看明白,然后走到驾驶员跟前站了一会儿,之后又回到了座位上拿出纸笔写着什么。

公交车行驶到下一站时,女乘客拿着刚刚画好图的纸递给了驾驶员,并指着自己的嘴巴摆了摆手。驾驶员明白了,原来乘客是位聋哑人。驾驶员看了一下女孩递过来的纸,纸上画了一个穿裙子的女孩拉着一只行李箱,旁边还有一行字:请问西站怎么走?巧了,驾驶员王师傅会手语,赶紧伸出双手比划着:坐两站,下车换乘k157路。

驾驶员这一比划,女乘客露出了惊喜的神色,连连作出“谢谢”的手势。车到站时,女乘客将画送给了驾驶员表示谢意。

俩男子街头用山寨苹果手机骗人

在便衣民警面前演砸了

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 用几百元的山寨苹果手机冒充真品低价出售,6月4日下午,两男子在长清马山路附近向路人兜售时,竟将戏演到了便衣民警面前,结果被抓了个正着。

6月4日下午1时许,长清巡警大队便衣民警在马路附近巡逻时,发现路边两名男子形迹可疑:他们频频拦住过往的行人,拿着手机不时向对方询问着什么。便衣民警见状随即假扮行人靠

了上去。见有人路过,两名男子立即上前拦住。

“要手机吧,苹果的,绝对便宜。”原来,两名男子是在兜售苹果手机。不过,便衣民警佯装好奇接过手机一看,却发现两人手里的“苹果手机”虽然外表与苹果手机无异,但是做工却粗糙了许多,属于山寨货。当便衣民警询问两人“手机是何处而来”时,两人却让民警“放心”,称进货渠道没有问题,“如果真想要,可以便宜一些,一千来块就卖”。

见两人有违法嫌疑后,便衣民警随即表明身份,将两名男子拦住,并及时与在附近巡逻的110警车取得联系。事后,便衣民警将两人带至派出所。

面对民警,两名男子交代:自己向人兜售的手机并非真“苹果”。因为知道有人喜欢苹果手机,他们就低价进来山寨货,试图蒙骗路人。没想到,两人刚上街兜售,就遇到了巡逻的便衣民警。

目前,此案警方仍在进一步调查处理中。

济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL 签约治疗 | 无痕无痛 植发就是北大好

毛发一次性种植 永不脱落

安全·有效·不反弹

- 经典项目: 脱发 眉毛 睫毛 美人尖 鬓角 胡须 比基尼 → 种植

五大步骤成就植发体系

一、专业检测:	通过多种仪器精准检测出个人毛发的具体情况,数据化测试结果让患者及时直观的了解自己毛发的的问题所在。
二、专家亲诊:	全面深入沟通,依据检测数据和生活习性和毛发护理习惯找出毛发问题根源,进行病理分析,准确判断病症。
三、制定方案:	根据病症的不同类型、严重程度、个人毛发基础条件制定出不同的植发方案,临床上分为5个不同的等级标准。
四、实施治疗:	将依照方案实施治疗,把引进的国际新型技术和新生专利技术有机结合。采用先治疗后养等方法,让毛发生长随心所欲。
五、植后护理:	植发后的护理分为术后护理和日常护理,术后通过LED光动力治疗仪进一步巩固植发的效果,同时专家将为您提供日常护理的诀窍。



济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL 24小时全国咨询热线 0531-58986006 地址:济南市解放路12号 网址:www.Ezhifa.com

济南椎间盘研究所

诊疗范围:

颈椎病,腰椎间盘突出,椎管狭窄,椎管狭窄,坐骨神经疼痛,骨质增生,肩周炎,痔疮,脱肛,股骨头初期治疗,股骨头后期治疗,股骨头坏死,股骨头塌陷。

三项独家技术:

让颈椎:头痛、头晕、恶心、呕吐、颈肩疼痛,上肢麻木,耳聩耳鸣,失眠,心慌胸闷,视力不清,头昏眼花,不辨物等症快速消失。
让腰椎:腰腿疼痛,下肢麻木,酸、胀、凉、骨刺、肌短、不能弯腰、久坐、久立、行走不稳,下肢无力等症,恢复正常。
让骨关节:疼痛、肿胀、僵硬、变形、强

直、骨刺、痛风、肌骨疼痛等症快速痊愈。
保守治疗:不封闭、不微创、不介入、不牵引、不手术、无创伤、无痛苦、无副作用。
治疗一次就有明显疗效。
“济南椎间盘研究所”让病员说好!十几年一直秉承“只要收下,就能治愈”的治疗理念,为无数患者解除痛苦,做到了“收下一个治愈一个”的奇迹。

咨询电话:0531-66970961
网址:www.zjp01.cn
地址:济南大明湖西南门侧元局前街9号
乘车路线:11、41、65、106、108、K54、K91、K95、K98、K109路公交车大明湖西南门站下车

本技术山东境内不设任何分支机构。